



В СТРАНЕ И МИРЕ

НОВАЯ ВОЕННАЯ ДОКТРИНА РОССИИ

Специалисты Генерального штаба и Совета безопасности России разрабатывают новую военную доктрину страны.

Этот основополагающий документ определит основы военной стратегии РФ в военных конфликтах различных типов — от региональных до глобальных, даст критерии оценки действий вооруженных сил с точки зрения законности, нравственности и целесообразности.

Доктрина определит основные угрозы национальной безопасности России. Среди них будут обозначены такие угрозы, как терроризм, сепаратизм, локальные, региональные и глобальные конфликты, вызванные различными причинами.

Вместе с тем доктрина не будет конфронтационной. Россия должна налаживать равноправное сотрудничество со всеми странами, укреплять и развивать отношения с НАТО и мусульманскими государствами, стремясь нейтрализовать военные угрозы государству на ранней стадии, считают разработчики документа.

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

КРЕДИТЫ ДЛЯ СЕЛЯН

В рамках приоритетного национального проекта в сфере сельского хозяйства для развития личных подсобных хозяйств восемь жителей Хотынецкого района оформили банковские кредиты на сумму миллион 360 тысяч рублей.

В основном сельяне берут кредиты на два и пять лет. Средства им необходимы для ремонта и реконструкции своих малых ферм, приобретения техники, горюче-смазочных материалов, скота и кормов. Стоит отметить, что кредитный комитет уже рассматривает документы ещё 50 граждан, желающих взять кредит на развитие личного подсобного хозяйства.



Есть в любой профессиональной сфере люди, которые и у начальства в чести, и народом уважаемы и любимы. К таким вот относится и заведующая детским отделением Болховской центральной районной больницы Валентина Николаевна Захарова. "Врач высшей категории, отличник здравоохранения и просто удивительный, чуткий человек, по-настоящему семейный доктор" — такую вот характеристику выдал главный врач больницы Владимир Владимирович Хвостовой.

ЗДОРОВЬЯ ВАШИМ ДЕТЯМ!

Детское отделение расположено в новом, только в прошлом году сданном корпусе. Широкий, светлый коридор, чистые и просторные палаты. В каждой — санузел.

Заходим в одну из палат. На кровати лежит очаровательная, совсем негрустная и вовсе не болезненного вида девочка и вдохновенно расцветывает картинку из книжки-раскраски. Познакомились. Зовут Дашей, и ей четыре с половиной года (на снимке



внизу). У кровати напротив над другой малышкой — Сонечкой, которой всего три месяца — склонилась мама Елена (на снимке слева).

Фото Андрей САСИНА

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ В ДЕЙСТВИИ

ОРЛОВСКИЕ ЗАВОДЫ ДЛЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Многие наши читатели уже знают, что в рамках национального проекта «Развитие АПК» в ряде сельских районов Орловской области началось строительство современных животноводческих комплексов. В животноводство нашей области вкладываются миллиарды рублей инвестиций — столько средств в развитие этой отрасли не выделялось даже в советское время.

2-я стр.

НАЧАЛЬНИКИ НОВЫЕ — ПОРЯДКИ СТАРЫЕ

В последние годы многие горожане, проживающие в «хрущевках» центральных кварталов Орла, испытывают одни и те же проблемы: дворы превращаются в автостоянки, зеленые насаждения уничтожаются, а на первых этажах зданий «идут в бой» за светлое капиталистическое будущее «среднего класса» отряды строителей, вооруженных мощным электроинструментом и кувалдами. Скромные квартирки превращаются в бутки и парикмахерские, а жизнь обитателей домов — в кромешный ад.



2-я стр.

ОТГОРОДИТЬСЯ И ЗАБЫТЬ?

Непонятное строительство, которое на этой неделе началось в Орле на перекрестке улиц Московской и Герцена, всполошило всех жильцов убогих одноэтажных построек, ютящихся позади стекломашевского останочного павильона. Даже заместитель председателя горсовета М.В. Вдовину далеко не сразу удалось выяснить, кто срубил деревья и пропахал бульдозером контуры будущих траншей. Но главная интрига даже не в том, что новостройка может заслонить старые дома от света. Она грозит отнять у живущих здесь людей последнюю надежду на переселение.

2-я стр.

ХЛЕБОРОБ БОРИС ФОМИН

ЗЕМЛЯ И ВОЛЯ

Юбилейные материалы в периодике, на телевидении — жанр довольно распространенный, но посвящаются они, как правило, публичным личностям — политикам, выдающимся ученым, артистам и другим деятелям искусства, спортсменам. Но ведь заметные жизненные вехи есть и у представителей всех остальных видов деятельности, и сегодня мы посвящаем наш материал Борису Викторовичу Фомину, орловскому фермеру, вернее, главе крестьянского хозяйства, отметившему на днях свое семидесятилетие.

3-я стр.

МИЛЛИОН — В ХОРОШИЕ РУКИ

Согласно приказу Министерства образования и науки РФ от 20.06.2006 г. № 115 «Об утверждении списка учреждений — победителей конкурса общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы» 17 общеобразовательных учреждений Орловской области в 2006 году получат финансовую поддержку по 1 миллиону рублей из средств федерального бюджета на реализацию своих программ. В числе победителей и счастливых обладателей миллиона оказалась и гуманитарная гимназия №39 им. Шиллера г. Орла. Как здесь готовились к конкурсу, какие инновационные программы обучения внедряются в этом учебном заведении, рассказал директор гимназии Игорь Николаевич ИВАНЕНКО:

4-я стр.

ПОГОДА



Температура воздуха в Орле и по области +20° — +22°, переменная облачность, дождь.

ЗАСЕДАНИЕ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Вчера под председательством Н.А. Володина прошло 54-е заседание областного Совета народных депутатов, на котором было рассмотрено почти четыре десятка вопросов. Главные среди них — вопросы бюджетной сферы, реализации административной реформы и реформы местного самоуправления. Немалая часть законопроектов — внесение изменений в уже принятые ранее законы. Этот факт говорит об активном процессе совершенствования орловского регионального законодательства.

Прежде всего депутатский корпус принял во втором чтении и окончательном варианте законопроект «О внесении изменений в Закон Орловской области «О межбюджетных отношениях в Орловской области». Документ уточняет условия предоставления в переходный период в течение года дополнительных отчислений в местные бюджеты и субвенций на выполнение органи-

мы местного самоуправления переданных им государственных полномочий. В ходе заседания была заслушана информация об исполнении областного бюджета за I полугодие 2006 года. Доходная часть с учетом безвозмездных поступлений из федерального бюджета выполнена на 113,1 процента к плану. (Окончание на 2-й стр.).

ИЗВЕЩЕНИЕ

31 августа 2006 года в 10 часов в малом зале здания городской администрации состоится шестое заседание Орловского городского Совета народных депутатов третьего созыва с повесткой дня:

1. Об исполнении бюджета г. Орла за I полугодие 2006 года.
2. О проекте Положения «О порядке управления многоквартирным домом, все помещения в котором находятся в собственности муниципального образования "Город Орел"» (первое чтение).
3. О внесении изменений в Положение «О порядке формирования, размещения, исполнения и контроля за исполнением муниципального заказа», принятое решением Орловского городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 г. № 81/862 — ГС.
4. О муниципальных нежилых помещениях.
5. О внесении изменений в Перечень муниципального имущества г. Орла, подлежащего приватизации в 2006 году, утвержденный постановлением Орловского городского Совета народных депутатов от 20.12.2005 г. № 79/842-ГС.
6. О муниципальном имуществе.
7. О предоставлении льготы.
8. О реорганизации муниципальной-

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЛИДЕРЫ УБОРОЧНОЙ

Областным управлением сельского хозяйства и продовольствия подведены очередные итоги трудового соперничества комбайнеров на уборке хлеба.



На 24 августа на комбайнах «Джон Дир» и «Лексион» наивысший намолот зерновых обеспечили А.В. Смирнов и Ю.И. Петухов (ЗАО «АПК "Юность" Должанского района) с результатами 2524 и 1851 тонна соответственно. С.О. Наумов и В.Н. Рожков (СХП «Колпнянское» ЗАО «Орел Нобель-Агро») намолотили 1679 и 1654 тонны.

На отечественных комбайнах «Дон-1500» от 778 до 1288 тонн зерна убрали Н.П. Латышев и В.В. Романченко (ЗАО «Луганское» Должанского района), В.Л. Назаров и В.В. Теряев (ОАО АФ «Ливенское мясо»), А.Н. Андропов из ООО «Тимирязевское» Покровского района.

По 309—496 тонн на комбайнах «Енисей-1200» намолотили С.Е. Ревякин, В.И. Савенков (ЗАО «Луганское»), И.А. Русанов, В.В. Коленцев (ЗАО «Колпна-Агро-Инвест») и А.Е. Жевакин (СХП «Березовское» Залогощенского района).

ЛИВЕНСКИЙ ЛИЦЕЙ СРЕДИ ЛУЧШИХ ШКОЛ РОССИИ

Ливенский лицей имени С.Н. Булгакова вошел в число лауреатов первого тура всероссийского конкурса «Лучшие школы России-2006». По всей стране эксперты выбрали только 32 образовательных учреждения.

Конкурс 2006 года отличается от прошлогоднего одним условием — школе, которая претендует на звание лучшей, необходимо победить в рамках конкурсного отбора приоритетного национального проекта «Образование». Попавшие во второй тур образовательные учреждения должны будут показать творческую презентацию и принять участие в пресс-конференции. В итоге лишь десять лучших школ будут объявлены победителями 31 октября в Колонном зале Дома Союзов. А чтобы претендовать на звание абсолютного победителя — «Школы школ», образовательным учреждениям предстоит защитить проект по воспитательной работе. Название лучшей из лучших станет известно 22 ноября на празднике, посвященном приоритетному национальному проекту «Образование», в Кремле.

За такой приз стоит бороться — в прошлом году абсолютным победителем жюри признано гимназия «Дмитров» из одноименного подмосковного города. Директору «Школы школ» кроме почетного звания вручили серебряный колокольчик и грант в 2 миллиона рублей. Каждая из остальных 10 школ-победительниц получила по 100 тысяч рублей из Фонда под-

держки российского образования.

МАЛЫЙ БИЗНЕС ПРИМКНУЛ К "ЕДИНОРОССАМ"

Сотрудничество регионального отделения общественной организации «Опора России» с Всероссийской политической партией «Единая Россия» привело к открытию новой общественной приемной «единороссов» на Центральном рынке.

Мы уже писали об общественной приемной, открытой здесь по инициативе предпринимателей и ставшей их консультативным центром. Теперь она получила еще и партийные функции. По словам председателя «Союза рынков» Андрея Страждина, многие предприниматели ставили вопрос о необходимости политической ориентации организации. И за небольшой срок работы общественной приемной более пятидесяти представителей малого бизнеса, работающих на орловских рынках, вступили в «Единую Россию».



На снимке: заместитель председателя горсовета Л.С. Музалевский, председатель «Союза рынков» А.В. Страждин, заведующий общественной приемной Орловского регионального отделения ВПП «Единая Россия» Р.В. Драндров.

ПОМОЩЬ СИРОТАМ

Перед началом учебного года Орловская торгово-промышленная палата доставила для воспитанников детских учреждений области обувь, одежду и наборы книг на сумму более миллиона рублей.

Гуманитарный груз в ближайшие дни будет передан сиротам, а также детям, лишенным попечения родителей, воспитывающимся в 17 школах-интернатах и реабилитационных центрах Орловщины.

По сообщению пресс-службы Орловской ТПП, акция организована при поддержке благотворительного фонда Торгово-промышленной палаты РФ «Центр помощи беспризорным детям», который основал и возглавляет Е.М. Примаков. Средства для приобретения всего необходимого школьникам предоставлены благотворителями в основном из предпринимательского сообщества.

"КОКА-КОЛЕ" — 10 ЛЕТ

Сегодня исполняется 10 лет со дня открытия завода ООО «Кока-Кола Ботлз Орел» в Орле — одного из крупнейших предприятий компании «Кока-Кола» на территории России. Компания «Кока-Кола» является одним из крупнейших инвесторов среди производителей товаров народного потребления. Объем инвестиций в российскую экономику на сегодня превысил 1,5 миллиарда долларов США. В настоящее время на 13 заводах компании «Кока-Кола» в России работают более 10 тысяч высококвалифицированных и прошедших профессиональную подготовку сотрудников. По статистике, на каждое ра-

бочее место в «Кока-Коле» приходится 8—10 дополнительных рабочих мест в смежных отраслях. Более 70% сырья и материалов, необходимых для производства и маркетинга продукции, приобретается у российских поставщиков.

Все эти годы компания «Кока-Кола» принимает активное участие в жизни нашего региона и известна как спонсор и партнер многих интересных культурных, спортивных и социальных проектов. В Орле компания традиционно поддерживает проведение городских праздников, таких как День города, Центральная городская елка, новогодние благотворительные праздники для воспитанников детских домов и интернатов.

Празднование 10-летия орловского завода компании «Кока-Кола» состоится 26 августа на площади Ленина. Начало праздника в 10.00.

ЖЕРТВЫ АВТОКАТАСТРОФЫ

Авария, в которой погибли четыре человека, произошла рано утром 24 августа на территории Орловской области.

Как сообщили сотрудники ГИБДД, в районе 369-го километра автодороги Москва—Белгород столкнулись два легковых автомобиля с номерами московского региона — «пежо» и «вольво». В первой машине ехали четыре человека. От удара обе иномарки загорелись. В результате ДТП три человека (оба водителя, а также один из пассажиров «пежо») погибли на месте. Спустя несколько часов, не приходя в сознание, скончалась молодая девушка, также находившаяся в «пежо». В живых чудом остался пятнадцатилетний мальчик, он госпитализирован.

Информгентство «Орловской правды».